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#8 Kulturdirekts nyhetsbrev oktober
Välkommen till Kulturdirekts nyhetsbrev för oktober!

Nu är hösten på antågande, mysigt och kanske lite ruggigt. Vad passar då bättre än att förkovra sig i allt som händer hos
våra medlemmar i Kulturdirekt under hösten. Så passa på det finns säkert mycket där ute som kanske passar dig. Mycket
nöje!

Gilla oss på Facebook http://on.fb.me/kulturdirekt
Följ oss på twitter http://bit.ly/ihSoWo

Läsa våra medlemmars pressmeddelanden på kulturdirekt.se 
Klicka här http://bit.ly/nPPjiw

Nästa nyhetsbrev dimper ner i din inkorg den 3 november

Foto: Christian Phol

Barnens abonnemang på kammarmusik
Klassiskt Tonande
Missa inte chansen att "gå på Tona!
Boka Klassiskt tonandes kammarmusikabonnemang som är speciellt utformat för barn i
åldrarna fyra till sju. Vi erbjuder barnet en upplevelse på absolut högsta konstnärliga och
professionella nivå.
Nya artister och musikinstrument att utforska varje termin.
Hösten 2011 veckorna 43,45 samt 47:
Kerstin Frödin- Poul Høxbro blockfjöter och slagverk. Johan Hedin nyckelharpa- Gunnar
Idenstam piano. Mats Bergström gitarr- Mats Rondin cello. Liksom mimskådespelarna
Helena Björelius Hort och Lena Nilsen.
Pris 180:-/ pers för tre konserter
BOKA NU GENAST PÅ www.tonande.nu

http://www.tonande.nu

Foto: Ellinor Nordlund

PUPPET JAM! Scenen är din i 10 minuter!
Dockteater Amusé
Den nya vågen inom animation, objekts- dock- och figurteater har kommit till Stockholm.
Ett experiment tar tar form och bjuder in dockspelare, skådespelare, akrobater, stå-
uppare med flera, att visa vad de kan.
En non-comercial men very moving upplevelse väntar.
Som publik får du njuta av oväntade nummer och överraskande animeringar. I nästa
nyhetsbrev publicerar vi kvällens artister!
Den 1:a oktober är det deadline för att anmäla sitt nummer. Maila puppetjam@gmail.com
Mer information får ni av Augusto Cabrera på tel: 073 984 51 64
PUPPET JAM på Teater Påfågeln
S:t Eriksgatan 84, T-bana S:t Eriksplan
Biljetter: 50 kr, bokas hos Amusé på tel: 08 652 83 00
Arrangör Dockteaterföreningen UNIMA
http://www.pantomimteatern.com/forestallningar/gastspel-puppet-jam/

Foto: Michael Koitzsch

PREMIÄR! Sagan som rymde 3 - 7 år Lör 10 september
Pygméteatern
I alla år har sagan om de tre Bockarna Bruse berättats på precis samma sätt. Hur
bockarna lurar det dumma trollet, som vill äta upp dem. Men är det hela sanningen? 
Just som sagoberättaren ska läsa sagan om de tre bockarna Bruse, så rymmer sagan!
Om man tittade efter riktigt noga, så kunde man se ett troll som rev åt sig sidorna i
sagoboken och försvann som en oljad blixt.
Plötsligt börjar trollet berätta!
Manus, scenografi och dockor: Sten Wallin och Augusto Cabrera
Regi: Sten Wallin
Medverkande: Åse Nelson och Michael Koitzsch

http://www.pygmeteatern.se
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Foto: Martin Skoog

CIRKUS ORION - premiär 28/10
Orionteatern
På Orion är det cirkus, en cirkus som du aldrig har sett. Du har aldrig hört talas om den,
du visste inte att den fanns. Där är Suzanne Berdino med sina trillingar, Pappan som letar
efter dottern Sara som dansar med Oliver som jonglerar med bollar som studsar på
händer och fötter. Lord Wellington med den långa manen, Javito, Kazarro och systrarna
Stephanie och Charmaine som far fram i manegen snabbare än vinden.
Sony gnäggar. Viktor sätter sig bredvid Valde. Jensen kikar på Herr Roos.
Nu börjar det.
Efter de senaste hyllade hästföreställningarna fortsätter Orionteatern att utforska samröret
mellan djuren och människor. CIRKUS ORION kommer att spelas för skolor och familjer
under 2011/2012.
http://www.orionteatern.se/forestallning.asp?visa=123

Foto: Erika Häll

På riktigt och på låtsas 3 - 5 år
Friteatern
Vad är egentligen på riktigt och vad är på låtsas när man är 3-5 år
gammal? Kan en lek vara på riktigt eller är den alltid på låtsas? Saker är på riktigt men
hur är det med känslor?

Ta chansen att träffa Alex och Alex i höst! Under vecka 41 och 43 befinner vi oss på vår
hemmascen Teater Bristol i Sundbyberg. Bokningsbara platser finns den 10-13 okt och
26-28 okt kl 9.00 eller 10.30. 29/10 kl 12

Biljettpris 60 kr , vuxna går gratis i barns sällskap.
För mer information och bokning, kontakta våra producenter Johan
eller Erika: 08-564 884 20, ung@friteatern.se

Skrivet om pjäsen:
​Det lilla perspektivet växer ut och omfamnar sin betraktare.​
Margareta Sörenson - Expressen
http://friteatern.se/?link=plays&dept_id=2&play_id=65

I rummet intill (eller Vibratorpjäsen)
Playhouse Teater
Vad är det egentligen som försiggår på doktor Givings läkarmottagning? Vad är det för
märkliga ljud bakom den stängda dörren? Och varför förbjuder doktorn sin unga hustru att
sätta sin fot i rummet?

I rummet intill är en komedi om äktenskap och kärlek, om åtrå och längtan och om
frustration och brist på närhet och förståelse. Det är en gripande och ekivok historia om
en ung läkare och hans hustru som utspelar sig i elektricitetens barndom på 1880-talet

Premiär 6 oktober i regi av Elisabet Klason.

Oktoberbiljetterna helt slutsålda! Boka nu!

"Insiktsfull, fräsch och rolig, väcker såväl tankar som känslor." New York Times
http://www.playhouseteater.se

Foto: Silvia Sardeira

CAPITOL - Evenemang och Julbord
Capitol
Hej!

Behöver ni en Plats for din Evenemang och Julbord? 
Välja Capitol i hjärtat av staden! Vi är också välkomna musik, teater och dans!
Varje år äger mer än 200 aktiviteter rum på Capitol. Vi ligger mitt i Vasastan, nära T-
Banan vid S:t Eriksplan, ca.250m2 stort, har ljudisolering, ljus/ljud, bar, garderob, 20-
talets foyer. 

Kolla här bilder: www.capitolsthlm.se

http://www.capitolsthlm.se

Debaser i höst
Debaser
Tack för i sommar kära gäster. Vi har packat ihop våra uteserveringar men kör vidare
inomhus på Debaser Medis och Debaser Slussen. Vi har renoverat Slussen och erbjuder
där förutom nya konserter och klubbar även en ny barmeny. Ny meny gäller även på
Medis. Konserter att hålla koll på under hösten. 7/10 THE EMBASSY, 14/10 FENECH
SOLER (UK), 11/11 PATRICK WOLF (UK), 14/11 EXPLOSIONS IN THE SKY (US) 21/11
SKRILLEX (US) 16/12 THE VACCINES (UK), SLUSSEN - 9/9 HÖSTPREMIÄR CLUB
MONKEY BUSINESS, 28/9 PASCAL, 5/10 BARRENCE WHITFIELD & THE SVAGES
(US), 9/10 MARISSA NADLER (US), 12/10 ANNA CALVI (UK), 25/10 YUCK (UK), 28/10
THE GLITCH MOB, 11/11 THE HORRORS
http://www.debaser.se
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Foto: Jonas Holmberg

Snövit
Oktoberteatern
"En kanonföreställning" "En saga som ångar av högst verklig lusta, glädje, sorg, avund
och vrede" Pia Huss DN

Snövit är en saga som berättats i årtusenden. Den gestaltar allt vad livet innebär ​ kampen
mellan ont och gott och att kärleken behövs för att ett litet barn ska bli vuxet. Mellan de
symboliska färgerna vitt, svart och rött finns en spänning som ingen människa undgår att
känna igen och beröras av. 

Regi & ny dramatisering Ninne Olsson

Spelas lördagar kl 13.00 8/10, 15/10, 22/10, 19/11, 3/12 & 10/12.
http://www.oktoberteatern.se

Välkomna på performance, film och fest!
Färgfabriken
14 okt kl 21-03, Klubb på Färgfabriken med performance i installationen H-A-C-K

16 okt kl 16-18, Filmvisning och seminarie i relation till Psychosis utställningen med
Staffan Juléns film "MItt mörka hjärta"

24 okt kl 18-23, Konsert och performance med Lucky Dragons

26 okt, Vernissagefest för utställningen "Textile in the Expanded Field" med Konstfacks
masterelever i textil. 

http://www.fargfabriken.se

Razzle Dazzle - en musikalshow i 2 akter
Vällingby Teater
Efter vårens tre föreställningar öppnas åter portarna på Vällingby Teater för succéshowen
som bjuder på hits, showstoppers och oförglömliga låtar från musikalernas värld.
"Hairspray", "Chicago" och "Saturday Night Fever" är bara några av de musikaler som
publiken stiftar bekantskap med under ett rasande tempo i en spektakulär
musikalkavalkad. 

Biljetter
- Tickster.com
- Skicka e-post till biljett@trojkannoje.se eller ring 073 721 71 85
- Kulturdirekts informationsdisk i Kulturhuset, Sergels torg

Biljetter kan även köpas i biljettkassan på showdagen. Obs! Endast kontant betalning på
teatern!

http://www.razzledazzle.se

Foto: Daniel Rudholm

Något för alla på Teater Sláva
Teater Sláva
Oktober månad är fullspäckad med aktiviter på Teater Sláva. För vuxna så spelas
föreställningen Katabasis tom 9 oktober. Carmina Mecanica har nypremiär 25 oktober och
kan även ses 26, 27 och 28 oktober. 

För barn och familj rekomenderas Slávas Barnsöndagar som den 16/10 gästas av Abellis
magsika teater med föreställningen En Medeltida Gycklaföreställning och den 30/10 av
Ensemble Yria, med föreställningen Sinnenas speltakel. Båda kl 14.00.

Allt detta sker i Teater Slávas lokal Tonsalen i Huddinge C. För mer information gå in på
Slávas kalendarium på www.teaterslava.org. 

Varmt Välkommen
http://www.teaterslava.org

Antagning / Audition till Teaterlinjen VT-2012
Calle Flygare Teaterskola
Teaterlinjen på Calle Flygare Teaterskola är en tvåårig utbildning som sker på havltid.
Utbildningen genomsyras av mångfald och bredd - allt för att ge dig en relevant plattform
inför framtida krav på dig som skådespelare eller som verksam inom teater , film. tv och
andra scener.
Vid audition får du göra ett rörelseprov, spela upp två monologer på ca: 3 min var samt bli
intervjuad av en jury. Audition äger rum i skolans lokaler på Västmannagatan 5,
Stockholm

Auditiondatum:
* 31 oktober
* 1 november
* 6 december

För ytterligare information samt anmälan - se vår hemsida www.calleflygare.se 
http://www.calleflygare.se/
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SAMTIDA SNYGGCIRKUS NÄR C!RCA KOMMER TILL
HANGAREN
Subtopia
Den 28-30/10 avslutar australiensiska kompaniet C!RCA sin Sverigeturné. Kompaniet
utforskar och tänjer på gränserna för vad cirkus kan vara i den självbetitlade
föreställningen som kombinerar poetisk, fysisk skönhet, tekniskt skicklig cirkus och
avancerad projektionsteknik. C!RCA är höstens föreställning för alla som gillar modern
dans, cirkus, ljuskonst och musik från Leonard Cohen, Sigur Rós och Jacques Brel.

"​nervpirrande, sexig, vacker och rörande cirkusföreställning​ - The Guardian

28/10 kl. 19.00, Hangaren i Subtopia, Botkyrka, 29/10 kl. 16.00, Hangaren i Subtopia,
Botkyrka, 30/10 kl. 16.00, Hangaren i Subtopia, Botkyrka

Läs mer här: http://www.subtopia.se/event.php?=62
http://www.subtopia.se

Foto: Lilla Parken

Barnteaterbesök hos er!
Lilla Parken
Lilla Parken kommer ut till er skola/förskola/förening/bibliotek/kyrka med mera. Vi spelar i
alla lokaler med eller utan scen. Målgrupp 2-9 år. Längd ca 30 min. Vi spelar veckodagar
och vi spelar helger. Förmiddagar och eftermiddagar. 

I höst spelar vi: 
Teodor hjältarnas hjälte 
Vatten ​ Dyrare än Guld 
Kottan med Vänner 

Mer info, foton, filmer, musik och sång från våra fartfyllda och lekfulla föreställningar finns
på hemsidan. 

Lilla Parken har 7 års erfarenhet av turnerande barnteater. 
Oktober endast tider från 11.00.
November och December fåtal tider kvar.

Tiderna är begränsade och efterfrågan hög. Kontakta oss redan idag på
info@lillaparken.se eller ring 0736-282619.
http://www.lillaparken.se

Juliette ​ Dramatiserad erotiskt filosofisk äventy
Turteatern
Juliette, den unga flickan på klosterinternat som upptäcker och lär sig bejaka sin -
sexualitet, hur mörk, morbid och blodtörstig den än visar sig vara.

Efter hennes föräldrars död hamnar hon på gatan, fast besluten att bli en vinnare tar hon
sig in bland eliten och makthavarna. Eggad av deras makt och hunger för absolut
tillfredställelse spelar hon med i deras våldsamma spel. I en värld av bedragare och
bedragna finns bara ett val. Premiär den 23 september.

ÖlkaféT
Vi kommer även att öppna ett ölkafé i samband med våra föreställningar där vi kommer
servera kaffe, öl, vin och enklare mat. Ölkaféet kommer att drivas av Lisa och Alexander
som även har hand om biljettförsäljningen.
http://www.turteatern.se

Foto: Sarah Bolmsten

ELDA! ELDA! ELDA!
Teater Brunnsgatan Fyra
Av Martina Montelius
Urpremiär torsdagen den 8 september 2011
En pjäs om en kärlek som störtar uppåt. Sedan vräker sig in i sig 
själv för att dö. Efteråt: absolut förödelse i kaffehörnan.
Med Basia Frydman och Christopher Wollter
Inte vid pianot: Göran Martling
Regi: Staffan Roos
I samarbete med Dramaten

MÄNNISKANS BÄSTA VÄN - en komisk relationstragedi
Nypremiär tisdagen den 27 september 2011
Obs! Endast 6 föreställningar
27/9, 4/10, 11/10, 18/10, 25/10 och 1/11 kl. 19.00
"Monolog som biter ifrån" DN
"Snuskig och hysteriskt kul" SvD
Manus/medverkan: Kalle Westerdahl Manus/regi: Mikael Syrén
http://www.brunnsgatanfyra.nu

Foto: San Fairy Ann

Musikkafé 15 okt
Birkagården
San Fairy Ann är ett svensk band med rötter i Stockholm och Norrland. San Fairy Ann
spelar akustiska folk / pop med influenser från rockabilly och country. Soundet har
jämförts med artister som Mumford & Sons och Sufjan Stevens.Bandet startade 2008 och
har sedan dess spelat flitigt, främst i Stockholm. Under 2010 San Fairy Ann realeased sin
första, egen producerade, album " A Haunting To Nothing ".

Plats: Birkagårdens kafé, Karlbergsvägen 86B. 
Datum: 15 oktober
Tid: Kafeét öppnar 18.00, bandet spelar 19.00.

I kafét finns det hembakade bullar och vegetarisk soppa!



Page	
  5	
  of	
  6

Fri entré
http://www.birkagarden.se/kulturprogram

Foto: Dadaistiskt vimmel på Forum

Unika källarhändelser
FORUM Nutidsplats för kultur
11/10 kl 19
Katarina Frostenson läser ur nya diktsamlingen Flodtid. Dikterna varvas med musik av
Fauré, Kurtág m.fl.

17/10 kl 19
Kväll med romantiska förtecken med sopraner och skådespelare.

25/10 kl 19
Amerikanska poeten Rosmarie Waldrop introduceras på svenska av b.l.a. Sara
Stridsberg, Marie Silkeberg och Katarina Frostenson.

29/10 kl 19
Sara Mannheimer läser ur nya romanen Handlingen. Musik med Chrichan Larson, Ida
Lundén m.fl.

2/11 kl 19
Konsert med Rising Stars Jakob Koranyi & Simon Crawford Phillips.

Varje söndag kl 15 med start 9/10: Konsert och högläsning ur På spaning efter den tid
som flytt av Marcel Proust med framstående författare och musiker.

Och mycket mer!
http://www.forumkultur.se

EXTREMER på Teater Replica
nybergteater.se
William Mastrosimones pjäs EXTREMER är ett modernt ödesdrama om en ofullbordad
våldtäkt och dess konsekvenser för offer, förövare och omgivning. Vilka krafter är det som
gör en gift familjefar till serievåldtäktsman? Vad är det han söker hos sina offer? Vem är
den värre brottslingen - den som nästan genomfört en våldtäkt eller den som tar lagen i
egna händer ända till, eller bortom, den yttersta gränsen?

I rollerna: Birgitta Rudklint, Jesper Berglund, Anilla Larsson, Camilla Rensgård.
Medkreatörer: Birgitta Prejborn, Sofia Romberg, Olof Axler, Patrik Wallin.
Regi: Mattias Nyberg.

Teater Replica, Hantverkarg. 78

7/12 kl. 19.30
8/12 kl. 19.30
12/12 kl. 13.00 & 19.30
14/12 kl. 15.00 & 19.30

http://www.nybergteater.se

Crumbs gästspel
Stockholms Improvisationsteater
På Stockholms Improvisationsteater är vi extra stolta över att vi fått hit dem igen och nu
med DJ Hunnicutt! De senaste 10 åren har vi häpnat och fascinerats över deras spelstil
när vi stött på dem på internationella festivaler runt om i världen. I deras föreställning finns
en smittande kanadensisk galenskap men även ett lugn som för in djup och mening mitt i
komedin. 

Den 19 oktober är ett unikt tillfälle att på en svensk scen se deras fantastiska föreställning
där även några få lyckligt utvalda svenska improvisatörer dyker upp som gäster. Den 20
oktober tar de scenen i besittning tillsammans med DJ Hunnicutt.

Föreställningarna spelas på engelska.

Mer information och bokning på:
http://www.impro.a.se/forestallningar.php?produktionID=36

Foto: Niklas Dennermalm

Björn Säfsten "Display" på MDT
MDT
14-16 oktober gästspelar Björn Säfsten på MDT med hans nya verk ​Display​. Verket har
premiär på NorrlandsOperan i Umeå den 7 oktober. ​Display​ är första delen i en serie av
två verk under projektnamnet ​Attending presence​ varav nästa, ​Introduction​, har premiär
hösten 2012.

I Display får publiken följa med in i en värld av dubbeltydigheter. Är kropparna i rörelse en
bild? Eller ska vi läsa dem som språk? Eller som tecken på något annat? Vad händer i
mötet mellan repetition och variation? Mellan att träda fram och försvinna?
http://mdtsthlm.se/artists/bjoern-saefsten-display/
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Nypremiär för levnadsglada Epic WinWin
Improvisation & Co
Under sommaren har våra improvisatörer arbetat med att göra föreställningen Epic
WinWin till en ännu bättre och roligare improupplevelse. Förbered dig för fler snabba,
lekfulla utmaningar med oväntade vändningar i detta galet musikaliska sällskapsspel!

- Det kommer bli lättare för publiken att hänga med. Vi har utvecklat själva sällskapsspelet
så det är mer begripligt, men utan att det påverkar föreställningens takt. Det blir
historieberättande och klassiska improtekniker, berättar föreställningens regissör Robert
Weitz. 

Boka din biljett till höstens första föreställning lördag den 8 oktober kl.19. Kvällen kommer
också bjuda på en kortare bonusföreställning med kvalitetsteatern. 

http://www.improco.se/

Barnpoesifestivalen 2011!
10TAL Evenemang
Ta med barnen på en fantasifull musikteater, eller bli barn själv för en dag!

Systrarna Stormhatt och det stora fågeläventyret heter höstens pjäs av 10TAL som sätts
upp helgen den 15 och 16 oktober på Stockholms Stadsteater. Det är en föreställning för
hela familjen med nyskrivna sånger av Georg Riedel och Nicolai Dunger, med Dunger
själv som sångfågel i skogsdungen.

Systrarna Stormhatt spelas av Sara Edwardsson och Siri Grive. De möter knäppa, roliga
och farliga fåglar i skogen som Snorkråkan (Anders Lindahl från Bolibompa) , Lovebird
(Dogge Doggelito), Skatmaffioson och Olyckskorpen,m fl (Figge Norling). Pappa
Stormhatt spelas av Tomas Norström och mamma Stormhatt av Jessica Pellegrino. 
http://www.10tal.se

Vill du inte längre ha nyhetsbrevet? Du kan avregistrera dig här


